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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage vom 03.10.2014 betr. Schülerbeförderung Markus-Schule Rösberg 
 
 
Sehr geehrter Herr Feldenkirchen, 
sehr geehrter Herr Müller, 
 
zu Ihrer Kleinen Anfrage vom 03.10.2014 nehme ich wie folgt Stellung: 
 
Frage 1: 
Wer hat die Zustimmung zur Beförderung entgegen der Beschlussfassung erteilt? 
 
Antwort: 
Wie bereits in meinem Antwortschreiben vom 15.10.2014 dargelegt, wurde eine Zustimmung zur 
Beförderung der Kinder aus dem Ortsteil Kardorf zur Markus-Schule Rösberg im Rahmen des 
Schülerspezialverkehrs durch den Schulträger nicht erteilt. Nach der zwischenzeitlich durchge-
führten Überprüfung wurde festgestellt, dass vier Kinder aus dem Ortsteil Kardorf nach Beendi-
gung des Betreuungsangebotes um 16:00 Uhr mit dem Schulbus nach Kardorf befördert werden. 
Die Mitnahme erfolgte durch die Schulbusfirma ohne Rücksprache mit dem Schulträger. 
 
Frage 2: 
Auf welcher rechtlichen Grundlage wurde diese Zustimmung erteilt? 
 
Antwort: 
Entfällt. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister 
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